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N° Cat. Description Estimations
1 1- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes marrons, marquée dans la nuque 15/0

Hauteur 28 cm 
30 / 60 

2 2- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux dormeurs, marquée dans la nuque A 11/OM
Hauteur 21 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

3 3- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, marquée dans la nuque 12/0
Hauteur 20 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

4 4- Poupée tête porcelaine, yeux fixes, marquée dans la nuque Limoges FRANCE J B 02
Hauteur 19 cm
vendue dans l'état sans réclamation

30 / 60 

5 5-Poupée tête porcelaine, bouche fermée, yeux fixes, marquée dans la nuque 3/0 (manques sur le 
corps)
Hauteur 24,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

6 6- Poupée tête porcelaine, yeux bleus, marquée dans la nuque UNIS FRANCE 60
Hauteur 23 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

7 7- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, marquée dans la nuque LIMOGES 
FRANCE Taille 3
Hauteur 32 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

8 8- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux dormeurs bleus,  marquée dans la nuque 
Hauteur 26 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

9 9- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes marrons, marquée dans la nuque 1902- 14/0
Hauteur 30 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

10 10- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes bleus, marquée dans la nuque UNIS 
FRANCE 60
Hauteur 30 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

11 11- Bébé de caractère, tête porcelaine, corps en tissu, marquée dans la nuque A.M GERMANY 352  
3
Hauteur 29 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

80 / 120 

12 12- Bébé de caractère, tête porcelaine, yeux mobiles marrons, marqué dans la nuque A M 
GERMANY 351/4, corps en tissu
Hauteur 45 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

13 13- Bébé de caractère, tête composition, yeux bleus mobiles, (accidents et manques)
Hauteur 25 cm
vendu dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

14 14- Bébé de caractère, tête composition, yeux bleus mobiles, marqué dans la nuque FOREIGN 1935 
/ 4 /0
Hauteur 30 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

15 15- Poupée tête composition, bouche ouverte, yeux bleus fixes, marquée dans la nuque SFBJ 
PARIS 2
Hauteur 31 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

16 16- Poupée tête composition, bouche, ouverte, yeux bleus fixes (accidents et manques)
Hauteur 36 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

17 17- Poupée tête composition, bouche ouverte, yeux marrons, corps articulé, (accidents)
Hauteur 38 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 
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18 18- Poupée marcheuse, tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, marquée dans la nuque 

DEPOSE SFBJ 6
Hauteur 46 cm  (manque la perruque)
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

19 19- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque 301 E T - 
R TAILLE 4
Hauteur 41 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

80 / 120 

20 20- Bébé de caractère, tête porcelaine, maquée dans la nuque 
Hauteur 18 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

21 21- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux marrons, marquée dans la nuque DEP taille 11 
(yeux refixés, corps articulé)
Hauteur 62 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 100 

22 22- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, marquée dans la nuque DEP  - 1900 
/2 0
Hauteur 41 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

23 23- Poupée tête porcelaine,  bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque  TETE 
JUMEAU  (cachet rouge) taille 8 
Hauteur 44 cm  (corps articulé à boules)
vendue dans l'état et sans réclamation

150 / 200 

24 24-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque UNIS 
FRANCE 60
Hauteur 27 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

25 25- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque  S H  
(Simon HALBIG)  GERMANY 3/0
Hauteur 20 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

26 26- Poupée de caractère, tête composition avec étiquette "Vive la France GRESEL, HANSI"
Hauteur 20 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

27 27- Bébé de caractère, tête porcelaine, yeux bleus mobiles, marqué dans la nuque K R SIMON & 
HALBIG 62
Hauteur 60 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

150 / 200 

28 28- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque 1894 A M  
D E P - Made in GERMANY - taille 10
Hauteur 59 cm  (corps articulé à boules)
vendue dans l'état et sans réclamation

150 / 200 

29 29- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes marrons, marquée dans la nuque SFBJ 60 
PARIS  taille 0 (éclats)
Hauteur 40 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

50 / 80 

30 30-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux marrons fixes, marquée dans la nuque  R  SFBJ 60 
- PARIS taille 6
Hauteur 53 cm (corps articulé à boules)
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

31 31- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque TETE 
JUMEAU (cachet rouge) taille 7
corps à boules avec étiquette  BEBE JUMEAU DIPLOME D HONNEUR (parlante, avec deux 
cordons de tirage à mi corps)
Hauteur 45 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

150 / 200 

32 32-Poupée tête porcelaine, bouche fermée, yeux bleus fixes, marquée F G (Fernand GAUTIER) taille 
11 (corps à boules)
Hauteur 71 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

300 / 600 
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33 33- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes marrons, marquée dans la nuque E D 11 - 

Déposé (tête réparée, corps articulé à boules)
Hauteur 62 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

80 / 120 

34 34- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobile, corps articulé à boules, marquée 
dans la nuque Armand MARSEILLE - GERMANY -390 A 9 M 
Hauteur 58 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

35 35- Bébé de caractère, tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, tête marquée Armand 
MARSEILLE - GERMANY 990- A 3 M
Hauteur 35 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

35 35- Bébé de caractère, tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, tête marquée Armand 
MARSEILLE - GERMANY 990- A 3 M
Hauteur 35 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

36 36- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux mobiles marrons, marquée dans la nuque UNIS 
FRANCE 301
hauteur 68 cm (corps articulé à boules) 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

36 36- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux mobiles marrons, marquée dans la nuque UNIS 
FRANCE 301
hauteur 68 cm (corps articulé à boules) 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

37 37- 2 Bébés tête porcelaine, bouche fermée, yeux bleus fixes, têtes marquées M SFBJ 247 - PARIS 
3/0
Hauteur 17 cm 
vendus dans l'état et sans réclamation

150 / 200 

38 38- Poupée tête en cire, corps en tissu 
Hauteur 39 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

39 39- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux mobiles marrons, marquée dans la nuque TETE 
JUMEAU au tampon rouge, marque gravée SFBJ 301 PARIS Taille 9
Hauteur 52 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

200 / 300 

40 40-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux mobiles marrons,  nuque marquée SBJ 60 PARIS 
taille 5
Hauteur 54 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

41 41- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée UNIS FRANCE 
301
Hauteur 60 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

42 42-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, corps articulé en toile 
Hauteur 57 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

43 43-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée 9 en haut et 0 au 
bas de la nuque (éclat au bas de la paupière gauche)
Hauteur 52 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

44 44- Buste en biscuit d'une élégante portant une large robe à panier
Hauteur 37 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

45 45- Buste en biscuit d'une élégante portant la main à ses cheveux, robe en dentelle noire et blanche
Hauteur 20,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

46 46- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, nuque marquée 0 (fèle sur la nuque)
Hauteur 39 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 
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48 48- Buste d'une jeune femme portant ses mains à ses cheveux  en biscuit polychrome et vêtue d'une 

large robe à panier
Hauteur 20 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

49 49- Poupée cachotière buste d'une jeune femme portant ses bras à sa poitrine, robe à panier en 
satin blanc
Hauteur 16,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

50 50- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus refixés,   marquée sur la nuque SFBJ 301 - 
PARIS - taille 0 (fèle)
Hauteur 50 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 

51 51- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée DEP taille 8 
Hauteur 54 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

52 52- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée SFBJ 301 PARIS - 
Taille 8
Hauteur 47 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

53 53- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus rapportés, nuque marquée 1902 taille 6 
(décoloration) - corps articulé à boules
Hauteur 58 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

80 / 120 

54 54- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte (éclat à deux dents) yeux bleus fixes, nuque marquée 
taille 4- corps articulé à boules 
Hauteur 50 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

55 55- Poupée automate, tête et mains en biscuit
Hauteur 46 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

56 56- Poupée automate, tête et mains en biscuit
Hauteur 44 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

100 / 150 

57 57-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus (tête accidentée, corps à boules, manque 
une main), nuque marquée Simon HALBIG 10,5 (manques)
Hauteur 58 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

58 58- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée UNIS FRANCE 
301 V 
Hauteur 56 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

59 59 Bébé de caractère, yeux bleus mobiles, nuque marquée Armand MARSEILLE Germany 996 A 
.3.M
hauteur 41 cm (réparation)
vendu dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

60 60- Bébé japonais, tête composition, vêtu d'un kimono et portant des sandales en bois (accidents)
Hauteur 54 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

61 61-Poupée tête composition, bouche ouverte (dents rapportés) yeux marrons refixés, nuque 
marquée SFBJ PARIS 10
hauteur 59 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

62 62- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux fixes marrons, nuque marquée taille 0 (recollée) 
corps articulé à boules 
Hauteur 41 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

63 63- Mignonnette tête en biscuit, bouche ouverte, yeux mobiles, robe en dentelle
Hauteur 19 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

64 64- Mignonnette tête porcelaine, marquée 5/0, yeux bleus fixes, vêtue d'une robe à panier 
Hauteur 12 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 
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65 65- Mignonnette tête en biscuit, yeux bleus fixes, nuque marquée 13

Hauteur 12,5 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

66 66- Mignonnette buste et bras en biscuit, robe à panier
Hauteur 8 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

68 68- Mignonnette tête,bras et jambes en biscuit
Hauteur 11 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

69 69- Mignonnette buste, bras et jambes en biscuit
Hauteur 10,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

70 70- Mignonnette en biscuit
Hauteur 13 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

71 71- Deux mignonnettes bustes en biscuit (accidents)
Hauteur 8 cm
vendues dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

72 72-Mignonnette buste et membres en biscuit Hauteur 11 cm 
On joint un buste d'une élégante tenant un livre en biscuit polychrome Hauteur 6 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

73 73- Petite poupée tête composition, nuque marquée GERMANY 215.15 / 09 (tête accidentée et 
recollée)
Hauteur 21 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

74 74- Petite poupée en biscuit polychrome
Hauteur 7 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

75 75- Buste de mignonnette en biscuit, corps accidenté, manque les jambes
Hauteur 4 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

10 / 20 

76 76- Mignonnette buste en biscuit, manque un bras 
Hauteur 9 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

77 77- Petit bébé de caractère, en biscuit 
Hauteur 11 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

78 78- Petite poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, nuque marquée GERMANY  
A . 1210 . M- Hauteur 20 cm 
On joint une petite poupée (tête recollée)
vendues dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

79 79- Petite poupée tête porcelaine, bouche ouverte, nuque marquée 12
Hauteur 23 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

80 80- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus rapportés, nuque marquée Armand 
MARSEILLE GERMANY 390 A  - 2 et demi M 
Hauteur 44 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

81 81-Mignonnette tête en biscuit, yeux bleus 
Hauteur 11 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

82 82- Mignonnette en biscuit, 
hauteur 11 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

83 83-Mignonnette en biscuit, yeux bleus, nuque marquée 13
Hauteur 14 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

84 84- Petite poupée d'un Pierrot, tête en biscuit
Hauteur 12 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 
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85 85- Mignonnette en biscuit, yeux bleus 

Hauteur 11 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

86 86- Petite poupée tête en porcelaine, marquée SFBJ 60 PARIS 13/0
Hauteur 19 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

87 87- 3 mignonnettes en biscuit
Hauteur 5, et 4 cm 
vendues dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

88 88- Mignonnette en biscuit, yeux bleus 
Hauteur 13 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

89 89- Mignonnette en biscuit
Hauteur 11,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

90 90- Mignonnette en biscuit, nuque marquée 190 9
Hauteur 9,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

91 91- Mignonnette en biscuit
Hauteur 11,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

92 92-Mignonette en biscuit
Hauteur 7 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

93 93-Mignonnette tête en biscuit, Hauteur 9 cm 
On joint une mignonnette en biscuit (accident) Hauteur 11 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

94 94- Mignonnette tête en biscuit, 
Hauteur 13 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

95 95- Mignonnette tête en biscuit
Hauteur 12 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

96 96- Mignonnette tête en biscuit marquée sur la nuque UNIS FRANCE
Hauteur 12,5 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

97 97- Mignonnette en biscuit
Hauteur 9 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

98 98-Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux rapportés, nuque marquée 4427
Hauteur 40 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

99 99- 4 mignonnettes en biscuit avec habits d'un polichinelle, un cuisinier, ....
Hauteur 11 cm  (accidents et manques)
vendues dans l'état et sans réclamation

80 / 120 

100 100- THEATRE de la POUPEE MODELE : LA POUPEE MODELE - JOURNAL des PETITS FILLES - 
1 Boulevard des Italiens Paris
Théâtre d'enfant comprenant de nombreux décors chromolithographiés amovibles
Haut 86- largeur 84 - profondeur 65 cm (accidents)
On joint une boîte de petits personnages et un livret du Mariage d'ARLEQUIN (Théâtre des Enfants)

200 / 300 

102 102- Cavaliers et douze fantassins en bois et tissus, certains signés sous la base 200 / 300 

103 103- 16 soldats de plomb dans un encadrement formant diorama 100 / 150 

104 104- Maison de poupée et son mobilier 600 / 800 

105 105- Grande poupée, tête porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes , nuque marquée TETE 
JUMEAU au cachet rouge, 1907 - taille 16 (restaurations)
corps articulé à boules - Hauteur 88 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

300 / 500 



Pascal BLOUET EURL Vente du 19/11/2017 - 1

7/13

N° Cat. Description Estimations
106 106- Poupée tête porcelaine, bouche fermée, yeux bleus fixes, corps articulé à boules (tête recollée, 

accidents et réparations)
Hauteur 69 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

150 / 200 

107 107- Jouet articulé en bois polychrome ramasseur de pommes (accidents et manques, état grenier)
Hauteur 40,5 - largeur 31 cm - profondeur 9,5 cm 

20 / 30 

108 108- BUFFALO BILL tireur : jouet mécanique en tôle polychrome  (oxydations, accidents et 
manques, état grenier)
Hauteur 23 cm 

30 / 50 

109 109- Jouet mécanique en tôle, "pêcheur dans une barque" (oxydations, accidents et manques, état 
grenier)
Hauteur 15 - longueur 22 cm 

30 / 50 

110 110- Machine à vapeur cuivre, laiton, fer et bois. Marquée J. PANNIER Mécanicien 1925
Haut. 32- longueur 40 cm 
Provenance : TUTELLE Madame X.. VENTE JUDICIAIRE FRAIS REDUITS 14,40 %

200 / 300 

111 111- LEHMANN  "Le triporteur" jouet mécanique en tôle à remontoir (état grenier, oxydations et 
manques, vendu dans l'état et sans réclamation)
Haut.13- longueur 14 cm 

30 / 50 

112 112- Fernand MARTIN "Le cycliste" jouet en tôle et métal polychrome (oxydations, accidents et 
manques, état grenier)
Hauteur 12- largeur 13,5 cm 

30 / 50 

113 113- Jouet mécanique en tôle polychrome "singe en habit" (oxydations, accidents, et manques, état 
grenier)

30 / 50 

115 115- Jouet mécanique en tôle "Le clown" (oxydations, accidents et manques, état grenier)
Hauteur 21,5 cm 

30 / 50 

116 116-  Jouet articulé en tôle polychrome "L'équilibriste" (oxydations, accidents et manques, état 
grenier)
Hauteur 16 cm 

30 / 50 

117 117- Jouet articulé en tôle et composition "le clown" (oxydations, accidents et manques, état grenier)
Hauteur 28 cm

30 / 50 

118 118- Jouet mécanique en tôle polychrome "le clown blanc"
Hauteur 28- (oxydations accidents et manques, état grenier)

30 / 50 

119 119- Fernand MARTIN : jouet mécanique en tôle "Homme en uniforme bleu" (oxydations, accidents 
et manques, état grenier)
Hauteur 20,5 cm 

30 / 50 

120 120- Fernand MARTIN : jouet mécanique en tôle polychrome d'un militaire en uniforme (oxydations, 
accidents et manques, état grenier)
Hauteur 20,5 cm 

30 / 50 

121 121- Jouet mécanique en tôle polychrome "femme au manchon" (oxydations, accidents et manques, 
état grenier)
Hauteur 20 cm 

30 / 50 

122 122- Jouet en tôle polychrome "L'équilibriste" (oxydations, accidents et manques, état grenier)
Hauteur 13 cm 

30 / 50 

123 123- "Les deux acrobates" jouets mécanique en tôle polychrome (oxydations, accidents et manques, 
manque une jambe à un acrobate, état grenier)
Hauteur 20 cm

30 / 50 

124 124-Charles ROSSIGNOL : jouet mécanique en métal polychrome "L'écuyère" monogramme C R 
(oydations, accidents et manques, état grenier)
diamètre 17 cm 

30 / 50 

126 126- Tête de marionnette en carton polychrome "jeune homme riant au chapeau bleu" mains en 
biscuit (état grenier)

30 / 50 

127 127- Marionnette tête composition, yeux bleus nuque marquée taille 2, en habit de magistrat 
(manque une main, état grenier, habit en mauvais état)

30 / 50 

128 128- Jouet mécanique en tôle polychrome "L'acrobate" (oxydations, accidents et manques, manque 
un bras, état grenier)
Hauteur 19,5 cm 

30 / 50 

129 129- Ensemble d'accessoires et éléments de jouets mécaniques 
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

130 130- Petit landau métal, osier et toile enduite (accidents, manques et usures)
Hauteur totale 24 - longueur 29 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 
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131 131- Poussette à trois roues en bois, métal et osier (accidents et manques)

Hauteur 66 cm- longueur 53 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

132 132- Landau en fer, bois et toile enduite (accidents et usures)
Hauteur 60 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

133 133- Tricyle en fer, bois et osier  (accidents et manques)
Hauteur 24- longueur 40 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

134 134- Chaise haute de poupée en bois tourné à l'imitation du bambou  
Hauteur 53 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

135 135- Landau de poupée en fer, osier, bois et toile enduite (accidents et manques)
Hauteur 54 cm
vendu dans l'état et sans réclamation 

80 / 120 

136 136- Chaise haute de poupée en bois tourné à l'imitation du bambou, assise à fond de canne
Hauteur 37 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

137 137- Fauteuil de poupée en bois naturel mouluré
Hauteur 54 - largeur 39 cm
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

139 139- Fauteuil de poupée en bois noirci et chaise de poupée en bois naturel
Hauteur 31 et 25 cm 
vendues dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

140 140- Lit de poupée en bois tourné à l'imitation du bambou
Hauteur 44- longueur 75 - largeur 38 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

141 141- Lit de poupée en bois tourné à l'imitation du bambou
Hauteur 32- longueur 62 - largeur 29 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

142 142- Berceau de poupée en bois tourné de style breton
Hauteur 20 - longueur 35- largeur 16 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

143 143- Poupée tête porcelaine, yeux bleus fixes, tête marquée UNIS FRANCE 301 Taille 10
Hauteur 59 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 

144 144- Bébé de caractère, tête composition, corps tissu (usures)
Hauteur 42 cm 
vendu dans l'état sans réclamation

30 / 50 

145 145- Poupée tête composition, corps articulé à boules (accidents et manques)
Hauteur 50 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

146 146- Poupée buste et membres composition, corps tissu (accidents et manques)
Hauteur 45 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

147 147- Poupée, buste composition, yeux bleus fixes, corps tissu (accidents et manques)
Hauteur 38 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

148 148- Poupée GEGE,  yeux bleus mobiles, marquée GEGE dans la nuque (accidents et manques)
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

149 149- Poupée tête et membres celluloïd 
Hauteur 25 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

150 150- Bébé de caractère, tête porcelaine, yeux bleus mobiles, nuque marquée Armand MARSEILLE 
GERMANY 996 A 6 M (fèle à la porcelaine
Hauteur 43 cm
vendu dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

151 151- JAPON : poupée japonaise composition et corps articulé en bois  (accidents et manques)
Hauteur 31 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 
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152 152- Poupée buste composition, corps et membres en toile enduite

Hauteur 48 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

153 153- Poupée tête composition, yeux bleus fixes, nuque marquée K N GERMANY 5
Hauteur 35 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

154 154- Poupée tête composition, yeux marrons mobiles, corps articulé à boules , nuque marquée UNIS 
FRANCE taille 8 (manquent les dents)
Hauteur 48 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

155 155- Lot de têtes et éléments de mignonnettes 
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

156  Poupée tête en biscuit yeux bleus sulfure, corps articulé 
Haut 57 cm 

80 / 120 

157 157- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux marrons, marquée dans la  nuque  1916 taille 2
Hauteur 45 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

80 / 120 

158 158- 4 bébés noirs composition ou celluloïd (accidents et manques)
Hauteur 25 à 30 cm 
vendus dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 

159 159-  3 poupées de couleur composition ou celluloïd (accidents et manques)
Hauteur 15 à 25 cm 
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

160 160- PETIT COLIN, yeux bleus mobiles 
Hauteur 55 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

161 161- Baigneur, yeux bleus mobiles
Hauteur 52 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

162 2 baigneurs et une poupée celluloïd ou plastique dont un PETIT COLIN (accidents et manques)
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

163 163- Bébé PETIT COLIN celluloïd taille 40 (accidents et manques) - Hauteur 40 cm 
On joint un bébé de caractère moderne en ZAPF CREATION - Hauteur 40 cm 
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

164 164- Poupée  tête composition, corps tissu et membres en bois (accidents et manques)
Hauteur 70 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

165 165- Poupée GEGE CP 2 B LM - 
Hauteur 50 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

166 166- Poupée BELLA sans son mécanisme de marche 
Hauteur 60 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

167 167- Baigneur, yeux bleus mobiles
Hauteur 50 cm
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

168 168- Baigneur SEBINO, yeux bleus mobiles, nuque marquée SEBINO 1977 ITALY
Hauteur 40 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

169 169- GEGE, poupée yeux bleus mobiles, nuque marquée GEGE  M C 5
hauteur 51 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

170 170- Poupée GEGE, yeux bleus mobiles, 
Hauteur 38 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

171 171- Poupée BELLA, yeux marrons mobiles, corps marqué 220 B
hauteur 29 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

172 172- Poupée GEGE, yeux bleus mobiles, marquée dans la nuque GEGE CP 2 B
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 
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173 173- Baigneur COROLLE, yeux bleus mobiles Hauteur 30 cm 

on  joint une poupée COROLLE yeux bleus mobiles Hauteur 33 cm 
vendus dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

174 174-2 petits bébés COROLLE dans un sac en toile avec vêtements
vendus dans l'état et sans réclamation

30 / 50 

175 175-Poupée COROLLE, yeux bleus mobiles
Hauteur 33 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

176 176- Poupée PETIT COLIN, nuque marquée 270 - 14
Hauteur 26 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

177 177- Bébé de caractère MARIE-MIA en plastique teinté Hauteur 26 cm
vendu dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

178 178- Poupée RAYNAL, yeux bleus mobiles Hauteur 40 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

179 179- Poupée BELLA, yeux mobiles marrons, Hauteur 45 cm
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

180 180- Poupée BELLA, yeux mobiles marrons
Hauteur 28 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

181 181- Poupée BELLA, yeux bleus mobiles 
Hauteur 55 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

182 182-Poupée BELLA, yeux bleus mobiles. Hauteur 55 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

183 183- Poupée RAYNAL, yeux marrons mobiles. Hauteur 65 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

184 184- Buste de  poupée tête et bras plastique
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

185 185- Buste de poupée en biscuit polychrome, corps tissu, membres en biscuit (éclats)
Hauteur 30 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

186 186- Lot de trois corps de poupée ou baigneur en composition 
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

187 187- Eléments de poupée dont : têtes et membres en biscuit, yeux sulfure, corps.... (accidents)
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

188 188- Deux poupées d'après PEYNET "la dessinatrice" et "la skieuse" (accidents et manques)
vendues dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

189 189- 3 corps de poupée et bébé
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

190 190- BELLA grande poupée, yeux bleus mobiles- Hauteur 70 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

192 192-2 poupées tête composition- Hauteur 26 et 20 cm (accidents et manques)
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

193 193- Une poupée PETIT COLIN 210 Hauteur 20 cm 
on joint une poupée tête composition Hauteur 26 cm
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

197 197- Poupée de lit en tissu et composition- Hauteur 82 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

198 198- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux mobiles marrons, marquée dans la nuque SFBJ 
60 PARIS taille 4 (fèles et accidents)
Hauteur 52 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

199 199- Poupée tête composition, bouche ouverte, yeux bleus mobiles, 
Hauteur 40 cm
vendue dans l'état et sans réclamation 

40 / 60 

200 200- BLEUETTE - un volume relié 20 / 30 

201 201- "L AGE D OR DES AUTOMATES" 1848- 1914 - un volume relié 20 / 30 

202 202- 3 volumes reliés consacrés à la poupée dont Robert CAPIA 20 / 30 
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203 203- 3 volumes reliés consacrés à la poupée dont le GRAND LIVRE de la POUPEE et LES 

POUPEES
20 / 30 

204 204-2 volumes et une revue consacrés à la poupée et à l'argus des jouets anciens 20 / 30 

205 205- Lot de vêtements ou accessoires de poupée
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

206 206- Malle de poupée contenant des vêtements de poupée
vendus dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 

207 207- Petite boite à chapeau en bois contenant des perruques et éléments capillaires de poupée
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

208 208- Lot de poupées et baigneurs celluloïd
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

209 209- Eléments de mignonnettes en biscuit
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

210 210- 3 boites contenant des perruques et accessoires de poupée 30 / 60 

211 211- Une boite en tôle décor Germaine BOURET et divers éléments de perruque
vendues dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

212 212- Boite contenant des vêtements de poupée
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

213 213- Lot de baigneurs et poupées accidentés
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

214 214- Lot de poupées celluloïd ou plastique
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

215 215- Lot de poupées diverses dont celluloïd
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

216 216- Lot de vêtements et accessoires de poupée 
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

217 217- Lot de vaisselle de poupée 20 / 40 

218 218- Lot de vaisselle de poupée en porcelaine décor polychrome de scènes enfantines
vendue dans l'état et sans réclamation

20 / 40 

219 219- Fer de poupée en fonte et vaisselle de poupée 
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

220 220-Poupée BARBIE et vêtements
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

221 221- CAPSULE 6 : jouet en tôle lithographiée à piles dans sa boite d'origine (état de neuf)
longueur 26 cm 

100 / 150 

222 222- Robot en tôle lithographiée et plastique, à batterie (très bon état)
hauteur 29,5 cm 

60 / 80 

223 223- Robot en tôle lithographiée et plastique, à batterie
Hauteur 23,5 cm 

30 / 50 

224 224- Robot mécanique en tôle lithographiée Hauteur 14 cm 30 / 50 

225 225- Figurine articulée  d'un astronaute en caoutchouc polychrome
Hauteur 16 cm 

20 / 40 

226 226- GOLDORAK : robot mécanique en plastique polychrome 
Hauteur 38 cm 

60 / 80 

227 227-  4 masques de STAR WARS en plastique noir l'un formant radio 60 / 80 

228 228- 6 modèles réduits au 1/43ème de vieilles voitures dans leur boite d'origine  (accidents)
vendus dans l'état et sans réclamation

30 / 60 

229 229- 2 boites de jouets en plomb polychrome "La ferme" 30 / 60 

230 230- Lot de jouets ferroviaires en tôle lithographiée
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 60 

231 231- Poussette métallique et poupée composition
vendues dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

232 232- Lot de jouets dont boite de puzzles anciens, jeux de cubes et divers
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

233 233-Charrette en bois et deux baigneurs celluloïd
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 
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234 234- Chaise de poupée en rotin et baigneur celluloïd (accidents)

vendus dans l'état et sans réclamation
20 / 30 

235 235- Chaise haute de poupée et baigneur celluloid
vendus dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

236 236- Ours en peluche, brouette en bois, broc et pot de chambre en ferblanterie
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

237 237-Charrette en bois et deux poupées têtes composition,l'une à mécanisme
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

238 238- Cheval à bascule en bois peint (accidents et manques)
vendu dans l'état et sans réclamation

20 / 30 

239 239- Mobilier de poupée, dinette et poupée tête composition 30 / 50 

240 240- Fort lot de boites de jeux dont trois boites de ferroviaires GEGE - une boite circuit MATCH BOX 
- 4 boites circuit CARRERA- une boite circuit FORMULA EXPRESS et 4 boites diverses
vendus dans l'état et sans réclamation 

100 / 150 

241 241- 3 Jouets d'enfants : établi, machine à coudre, balance et poids 30 / 40 

242 242- Deux chevaux à bascule en bois peint
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

243 243- Manège en tôle lithographiée contenant six petites poupées celluloïd dans des nacelles 
Hauteur 30- diamètre 22 cm 
vendu dans  l'état et sans réclamation 

30 / 50 

244 244- Jouet musical "manège de chevaux de bois" 
Hauteur 21 cm 
vendu dans  l'état et sans réclamation 

20 / 30 

245 245- Manège en tôle lithographiée retenant quatre avions
Hauteur 20 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

246 246- DINKY TOYS : 9 modèles réduits dont six militaires et une caravane - boites d'origine 
vendus dans l'état et sans réclamation

60 / 80 

247 247- DINKY TOYS : 6 modèles réduits militaires dont trois en boites d'origine
vendus dans l'état et sans réclamation 

60 / 80 

248 248-  "Le side car"  jouet mécanique en tôle lithographiée 
Hauteur 10- longueur 17 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

50 / 80 

249 249- Lot de 9 modèles réduits, 6 véhicules et trois canons
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

250 250- Lot de soldats de plomb et jouets divers
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

251 251- 4 jouets mécaniques "les animaux de la ferme"
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

252 252- 3 boites de jeux : NAIN JAUNE - LOTO et BATI CLUB
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

253 253- 2 Poupées têtes compositions 
vendues dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

254 254- Chien de lit en peluche
dans l'état et sans réclamation 

20 / 40 

255 255- Poupée tête porcelaine, bouche ouverte, yeux marrons,marquée dans la nuque 4/0 (pas de 
perruque, état sortie de grenier)
vendue dans l'état et sans réclamation 
Hauteur 33 cm

30 / 50 

256 256- Lot de bébés et tête celluloïd état sortie de grenier
vendus dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

257 257- Petit album de chromolithographies principalement enfants, chats, chiens, et fleurs
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

258 258- Couffin contenant diverses poupées, vêtements de poupée et jouets (état sortie de grenier)
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

259 259- Lit de poupée et deux poupées en mauvais état (état sortie de grenier)
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

260 260- Lot de poupées et vêtements de poupées (accidents et manques, état sortie de grenier)
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 
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261 261- Coffre à jouets en bois peint contenant divers jeux de société et jouets divers

vendus dans l'état et sans réclamation
30 / 50 

262 262- Lot de boites de jeux, maisonnette et masque de POPEYE
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

263 263- Couple de mignonnettes têtes en biscuit conservés dans la boite d'origine
Hauteur 12 cm 
vendues dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

264 264- Boite de jouets divers état sortie de grenier
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

265 265- Livre d'enfant en langue anglaise imprimé sur tissu
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

266 266- Lot de livres d'enfants 
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

267 267- Chaise haute de poupée en bois tourné à l'imitation du bambou, assise à fond de canne 
Hauteur 56 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

268 268- Chaise de poupée en rotin
Hauteur 36 cm 
vendue dans l'état et sans réclamation 

10 / 20 

269 269- Lit de poupée en fer forgé en forme de nacelle
Hauteur 62 cm - longueur 51 cm 
vendu dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

270 270- Lot de 5 sièges de poupée comprenant unrocking chair en bois, un fauteuil en bois et trois 
chaises en fer forgé
vendus dans l'état et sans réclamation 

20 / 30 

271 271- Lot de sept poupées modernes tête porcelaine ou biscuit
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

272 272- Lot de 8 poupées modernes tête porcelaine ou biscuit
vendues dans l'état et sans réclamation 

30 / 50 

273 273- Collection de 40 poupées modernes en biscuit habillées dans le style ancien
vendues dans l'état et sans réclamation 

40 / 60 

274 274- Importante locomotive BB 16000 en métal et bois laqué rouge et vert. Sur son wagon plate 
forme
Hauteur 34 cm - longueur 104 cm 

300 / 600 


